

Web ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ

(ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ)

ಮೊದಲನೆಯ ವಿಳಾಸ: ಸಂ 29, ಸೆನ್ಟ್ರಲ್ ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ ಗ್ರಾಂಡ್ ಮೈನ್ ಕಾವೇರಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರಸ್ತೆ ವಿಜಯನಗರ 2ನೇ ಹಂತ

ಮೈಸೂರು-570017

ಫೋನ್: 08174-233607

Email: aecescask@gmail.comಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ರವರ ಕಛೇರಿ,
ಶಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಬಿ.ಹೆಚ್. ರಸ್ತೆ, ಅರಸೀಕೆರೆ-
573103.

ಸಂಖ್ಯೆ: ಸ.ಕಾ.ಇಂ(ವಿ)/ಎ.ಇ.ಟಿ./ಅಕೆರೆ/2017-18/ 1885 - 1890

ದಿನಾಂಕ: 29/08/19

ಲಗತ್ತು :-

// ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು //

ವಿಷಯ : ಅರಸೀಕೆರೆ ಉಪವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯ ಕುರಿತ ಸಭಾ ನಡವಳಿಗಳು.

ಅರಸೀಕೆರೆ ಉಪವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 27.08.19 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11:00 ಗಂಟೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಅರಸೀಕೆರೆ ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಜನಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

ಹಾಜರಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಶ್ರೀ ಸೋಮಶೇಖರ್ ಗೌಡ ಕಾ.ಇಂ(ವಿ) ಅರಸೀಕೆರೆ ವಿಭಾಗ.

: ಶ್ರೀ ಮನೋಹರ್ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಅರಸೀಕೆರೆ

: ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ ಬಿ.ಎಸ್. ಸ ಇಂ.(ವಿ), ಮಾರುತಿನಗರ ಶಾಖೆ.

: ಶ್ರೀ ಅರವಿಂದ ಕುಮಾರ್ ಬಿ.ವಿ. ಸ.ಇಂ(ವಿ) ಅರಸೀಕೆರೆ ಶಾಖೆ.

: ಶ್ರೀ ಚಿಕ್ಕ ನಾಯ್ಕ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ(ವಿ) ಬೆಳಗುಂಬ ಶಾಖೆ

: ಶ್ರೀ ದೀಪಾ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ(ವಿ) ಹಾರನಹಳ್ಳಿ ಶಾಖೆ.

ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದ ಗ್ರಾಹಕರ ಸಂಖ್ಯೆ-01

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಅರಸೀಕೆರೆರವರು ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು, ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಮೊದಲಿಗೆ ಹಿಂದಿನ ನಡವಳಿಯನ್ನು ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ನಡವಳಿಯ ಸೂಚನೆಗಳು	ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮ
1	ಶ್ರೀಮತಿ ಎನ್. ಸೌಮ್ಯಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 7829604502 ರವರು ಅರಸೀಕೆರೆ ನಗರದ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಸರಿಯಾಗಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಇಲ್ಲದ ಕಾರಣ ಡಯಾಲಿಸಿಸ್ ಮಾಡಿಸಲು ತೊಂದರೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ಸರಿಯಾದ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ನಗರಸಭೆ ವತಿಯಿಂದ 600 ಕೆ.ವಿ.ಎ. Sewage treatment plant ಗೆ self execution ಅಡಿಯಲ್ಲಿ 11 ಕೆ.ವಿ. AB cable ಅಳವಡಿಸುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ, ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜಿನಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಯ ಉಂಟಾಗಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು. ಮತ್ತು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಮತ್ತು ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೂ ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈಗ ಕಾಮಗಾರಿಯು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡಿದ್ದು, ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜಿನಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಯವಿಲ್ಲವೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರು ಬಾರದ ಕಾರಣ, ಇದರೊಂದಿಗೆ ಉಪವಿಭಾಗದ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಅರಸೀಕೆರೆರವರು ವಂದನೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಭೆಯನ್ನು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ
01:30 ಗಂಟೆಗೆ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಿದರು.

ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ

Hawthorn
ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)
ಸೆನ್ಸ್.. ಉಪವಿಭಾಗ ಅರಸೀಕೆರೆ.

ಪ್ರತಿಗಳು:

- 1) ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ ಸಂತೆ ಪೇಟೆ ಹಾಸನ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ.
- ~~2) ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ ಸೆನ್ಸ್.. ಅರಸೀಕೆರೆ ರವರ ಆದ್ಯ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ..~~
- 3) ಎಲ್ಲಾ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು(ವಿ) ಮಾರುತಿ ನಗರ/ಅರಸೀಕೆರೆ/ಬೆಳಗುಂಬ/ಹಾರಸಹಳ್ಳಿ/ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
- 4) ಮುಖ್ಯ ಕಡತಕ್ಕೆ.

o/c